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Bemutatkoztunk Európának 
Nagy elismerés érte a GTE Roncsolásmentes Anyagvizsgáló Szakosztályt a 

6. ECNDT alkalmával 1994 októberében Nizzában. A dr. Konkoly Tibor szava- 

zóküldöttünk vezette képviselőcsoportunk aktív munkájának elismeréseként a 
hazai roncsolásmentes anyagvizsgáló társadalom európai bemutatkozásra 
kapott lehetőséget, mégpedig az Insight című angol szaklap 1996. márciusi 
európai számában. 

Az Insight a British Institute of Non-Destructíve Testing havonta megjelenő, 
Európa egyik legjobb szakmai lapja. Kiváló munkájával elérte, hogy évente négy 
száma az European Council of NDT támogatásával jelenik meg és a lapot egész 
Európában terjesztik. A lap európai számainak megjelenését az European 
Advisory Panel segíti, amely bizottságban Fücsök Ferenc képviseli Magyar- 

országot. 

Az Insight 1996. márciusi száma Euro Feature: NDT in Hungary címmel 25 

oldalt szentelt a magyar roncsolásmentes anyagvizsgáló társadalom bemu- 

tatására. 

A bevezető cikk első részében a szerzők, dr. Réti Pál, dr. Konkoly Tibor és dr. 

Karsai István, áttekintést adnak a roncsolásmentes anyagvizsgálók GTE- 
szervezetének történetéről és munkájáról. A cikk második felében a nagyobb 
hazai laborok közül az AGMI Rt., az ÁEEF, a Dunai Vasmű, az Erőkar Rt. és a 

Paksi Atomerőmű Rt. roncsolásmentes laboratóriumai mutatkoznak be. (Ezeket 

lapunk olvasói a Bemutatjuk a ... labort rovatunkból is már megismerhették.) Ezt 
az átfogó tevékenység- és helyzetképet ezen laboratóriumok egy-egy speciális 
vizsgálattechnikai eredményeit ismertető szakcikkek követik. Bemutat- 
kozásunkat, az Euro Feature rovat hagyományainak megfelelően, rmv-szemé- 
lyiségek — esetünkben Farkas Béla és személyem — életútjának ismertetése 

egészíti ki. 

A szakcikkeket az egri IX. roncsolásmentes anyagvizsgáló szemináriumon 
választottuk ki, és kibővített formában közöltük. Ezek többsége már megjelent 
az Anyagvizsgálók Lapja 1995/2—3. és 1996/1. számaiban, ezért itt csak fel- 

soroljuk őket. 

Szabó Dénes, Palásti József: A paksi reaktortartályok roncsolásmentes vizs- 
gálata; Bagi István, Gubicza Péter, Váradi Károly: Turbinalapátok ultrahangos 

Nándor, Klausz Gábor: Menetes furat örvényáramos vizsgálata; Zolnay Gábor: 
Nyomástartó edények akusztikus emissziós vizsgálatának eredményei. 

Közöltük továbbá, Tar Józsefnek a spirálcsövek vizsgálatáról és Jung Józsefnek 
a magyarországi sugárvédelemről írt cikkét, valamint Palásti József Farkas 
Bélát bemutató írását. Ezeket jelen számunkban mutatjuk be az Olvasónak, aki, 

biztos vagyok benne, velünk együtt örül a roncsolásmentes vizsgálók szép 

nemzetközi sikerének. 

Fücsök Ferenc 

a rasz elnöke 

  

FELHÍVÁS 
A Magyar Anyagvizsgálók Egyesülete 1897. június 16-án alakult meg Rejtő Sándor 

vezetésével, aki a mai Budapesti Műszaki Egyetem Mechanikai Technológiai Tanszékét 
vezette, és az egyetem rektora is volt. 

1997-ben, a szervezet megalakulásának centenáriuma alkalmából a Miskolci Aka- 
démiai Bizottság és a Gépipari Tudományos Egyesület — a társegyesületek bevonásával — 
tudományos rendezvény keretében megemlékezést tart, áttekintve a hazai anyagvizsgálat 
kialakulását, megerősödését és a nemzetközi szakmai életben betöltött szerepét, A ren- 
dezvény kapcsán egy olyan színvonalas kiadvány elkészítését tervezzük, amely szak- 
területünk , bibliája" lehet az elkövetkező évszázadban, Ebből adódóan minden alyan ötletet, 
észrevételt, tanácsot, történeti áttekintéssel foglalkozó publikációkat, dokumentumokat 
szívesen várunk — az Anyagvizsgálók Lapja szerkesztőségének círmére:—, amely a méltó 
megemlékezést elősegíti. Van mihez méltónak lennünk, hisz a századforduló publikációit 
olvasván egyértelmű: hazánk szakemberei a világ élvonalába tartoztak! 

Legyen az Anyagvizsgálók Lapja fóruma a centenáriumi felkészülésünknek! 
A szervezőbízottság nevében: 

Dr. Tóth László — Dr. Lehofer Kornél       
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